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1) Soit I’équation de la réaction de synthése de 'ammoniac :
N2 g+ 3 H2(g)— 2 NH3 (g)
La synthése de ’'ammoniac est réalisée dans un réacteur de 1000 L.

La synthése se fait a partir de 7000 moles de diazote gazeux et
11000 moles de dihydrogéne gazeux.

A la fin de la réaction, on obtient 6000 moles d’ammoniac NHs
gazeux.

Calculer la constante d’équilibre Kc de cette réaction.
Réponse : 1,125 (mol/L)? (pas besoin de communiquer I'unité en EP)

2) La constante d’équilibre de la transformation du n-butane en
isobutane a 25°C vaut 7,94.

n-butane < isobutane

Déterminer la masse d’isobutane présent dans le mélange a I’état
d’équilibre si 2 g de n-butane sont présents initialement dans un
ballon de 10 L.

M butane / isobutane = 58 g/mol

Réponse . m=1,75¢

Attention : il faut transformer la masse du n-butane en moles:n=m/M
Et transformer les moles d’isobutane en masse: m=n. M

Il faut poser x , équation du premier degré a I'aide de I'expression du Kc.



